

**Kötegyáni Közös Önkormányzati Hivatal Jegyzője**  
**5725 Kötegyán, Kossuth u. 33.**  
**Tel.: (66) 278 – 422, e-mail: [jegyzo@kotegyan.hu](mailto:jegyzo@kotegyan.hu)**

Iktatószám: M/427-54/2020

Tárgy: tájékoztatás

Valamennyi kereskedelmi tevékenységet végző  
részére

Tisztelt Üzemeltetők!

A kijárási korlátozásról szóló 71/2020. (III. 27.) Korm. rendelet (a továbbiakban: Korm. rend.) értelmében számos szabály vonatkozik a kereskedelmi tevékenységet végzőkre, melyről az alábbi tájékoztatás adom.

A Korm. rendelet szerint **vendéglátó üzletben** - az ott foglalkoztatottak kivételével - **tartózkodni tilos**. Kivételt képez az elvitelre alkalmas ételek kiadása és szállítása.

A vendéglátás fogalmát a kereskedelemről szóló 2005. évi CLXIV. törvény (a továbbiakban: Kertv.) határozza meg, mely szerint vendéglátás kész- vagy helyben készített ételek, italok jellemzően helyben fogyasztás céljából történő forgalmazása, ideértve az azzal összefüggő szórakoztató és egyéb szolgáltató tevékenységet is.

Fentiek alapján tehát a vendéglátó üzletben (pl.: étterem, kocsmá, borozó stb.) az ott foglalkoztatottak kivételével tartózkodni tilos.

A Korm. rendelet értelmében saját és családja érdekében **a 65. életévét betöltött személy az étel- és ital-kereskedelmi üzletben, drogériát, piacot vagy gyógyszertárat 9.00 óra és 12.00 óra közötti időben látogathatja**. Az étel- és ital-kereskedelmi üzletben, drogériában, piacon vagy gyógyszertárban 9.00 óra és 12.00 óra közötti időben **az ott foglalkoztatottak kivételével kizárólag a 65. év feletti személy tartózkodhat**.

A Korm. rendeletben foglalt előírások érvényesítése **a helyiség üzemeltetőjének** felelőssége!

A Kertv. alapján az üzlet nyitvatartási idejét a vásárlási szokások, a foglalkoztatottak és a lakókörnyezet érdekeinek figyelembevételével a kereskedő állapítja meg. Ezért, ha a fenti okok miatt az üzlet nyitva tartásának megváltoztatása indokolt, úgy azt az üzemeltető köteles bejelenteni a település jegyzőjénél és természetesen tájékoztatással kell élnie a vásárlók felé.

Kérem a Tisztelt Kereskedőket, hogy a koronavírus járvány megfékezése érdekében tartsák és tartassák be a szabályokat! Legyenek figyelemmel az üzletben lévő vásárlók számára, az alapvető higiéniai szabályok betartására és az egymás közötti távolság megtartására!

**Kötegyán, 2020. április 7.**

**Tisztelettel:**

**Dr. Nagy Sándor s.k.**  
**jegyző**